

РЕЦЕНЗІЯ

на програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» Одеського державного аграрного університету

Підготовка докторів філософії надає здобувачу поглиблених знань умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для формування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», яку подано на рецензування висвітлює специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та спеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати навчання як наслідок її опанування. У програмі наведено перелік відповідних освітніх компонент, визначено їх мету та завдання, означено вимоги до системи оцінювання й форм контролю тощо. Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних освітніх компонент ОНП доводить ґрунтовні підстави та потенціал для вивчення методологічних засад та теоретичних основ освітніх/педагогічних наук, досягнень наукових досліджень у галузі ветеринарної медицини. Окреслений у ОНП теоретичний зміст предметної області, реалізований у чітко окреслених загальних та спеціальних (фахових) програмних компетентностях, у програмних результатах навчання, забезпечує формування загальнонаукової компетентності здобувачів вищої освіти третього рівня зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» й спрямований на розвиток у здобувачів системного наукового світогляду, загальних та спеціальних компетентностей.

Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових освітніх компонент відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 21 «Ветеринарія».

Рецензент:

Доктор ветеринарних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України,
професор кафедри зоології, біологічного
моніторингу та охорони природи,
Житомирського державного університету
імені Івана Франка



Леонід Горальський

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів Житомирського
державного університету
імені Івана ФРАНКА

Людмила Лисак